

CONSELHO FEDERAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS CONFERE

AVISO DE REGISTRO DE CHAPA ELEIÇÃO CONFERE - TRIÊNIO 2025/2028

A Comissão Eleitoral nomeada pela Resolução nº 2.143/2024 - Confere, responsável pelo Processo Eleitoral para a composição da Diretoria-Executiva, Comissão Fiscal e respectivos suplentes, todos do Conselho Federal dos Representantes Comerciais, para o triênio 2025/2028, no uso de suas atribuições estabelecidas no Regulamento Eleitoral aprovado pela Resolução no 2.028/2022 – Confere, após decorrido o prazo para registro das chapas concorrentes para a eleição marcada para 25.03.2025, faz saber que, por unanimidade: **DEFERIU** o registro da única chapa candidata ao pleito, denominada "AVANÇAR JUNTOS", integrada pelos seguintes candidatos: 1. Diretor-Presidente: Archimedes Cavalcanti Júnior; 2. Diretor-Secretário: João Pedro da Silva Rosa; 3. Diretor-Tesoureiro: Hely Ricardo de Lima; 4. 1º Diretor-Suplente: Francisco de Assis Philomeno Gomes Júnior; 5. 2º Diretor-Suplente: Antonio José Maciel Ribeiro; 6. 1º Membro Efetivo da Comissão Fiscal: Milton Carlos da Silva; 7. 2º Membro Efetivo da Comissão Fiscal: Francisco Sales de Souza Neto; 8. 3º Membro Efetivo da Comissão Fiscal: Arthur Georges Guillou; 9. 1º Membro Suplente da Comissão Fiscal: Marcos Antonio de Oliveira Silva. O período para impugnação de candidaturas é de 05 (cinco) dias corridos, a contar da publicação deste Aviso.

Brasília, 20 de janeiro de 2025.

Lucas Willian dos Santos Ramos Presidente da Comissão Eleitoral